

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Νέο Δελτίο Τιμών: Για μια ακόμη φορά δεν αντιμετωπίζει η Πολιτεία το οξύ πρόβλημα των τιμών των φαρμάκων.

Παρασκευή, 6 Δεκεμβρίου 2002 - Με την έκδοση του σημερινού Δελτίου Τιμών φαρμάκων γίνεται σαφές ότι το Υπουργείο Ανάπτυξης αδυνατεί να αντιληφθεί το ιδιαίτερα σημαντικό και οξύ πρόβλημα των τιμών των φαρμάκων και των προβλημάτων που αυτό προκαλεί στο σύνολο των φαρμακευτικών επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στην χώρα μας και κατ' επέκταση στην ομαλή λειτουργία της φαρμακευτικής αγοράς. Οι τιμές των φαρμάκων στην Ελλάδα παραμένουν καθηλωμένες επί σειρών ετών σε επίπεδα χαμηλότερα από τις χαμηλότερες τιμές της Ευρώπης με συνέπεια να παρατηρούνται ελλείψεις σημαντικών φαρμάκων.

Στο νέο Δελτίο Τιμών συμπεριλαμβάνονται ελάχιστες και ασήμαντες αυξήσεις κυρίως σε πολύ φθηνά φαρμακευτικά σκευάσματα των οποίων η σημερινή τιμή βρίσκεται στο επίπεδο ενός (1) €. Αυτό, πολύ απλά σημαίνει ότι όποια αύξηση δόθηκε, σε χρηματική αξία είναι ελάχιστη και περιορίζεται σε μερικά λεπτά του € αν και μιλάμε για προϊόντα που ακριβώς λόγω της πολύ χαμηλής τους τιμής αποσύρονται από την αγορά λόγω του ότι είναι ζημιογόνα για τις εταιρείες που τα παράγουν.

Η Πολιτεία με το συγκεκριμένο δελτίο τιμών όχι μόνο δεν αντιμετώπισε το υπάρχον και συνεχώς διογκούμενο πρόβλημα αλλά προχώρησε και σε σημαντικές περαιτέρω μειώσεις τιμών φαρμακευτικών προϊόντων επιτείνοντας το ακόμη περισσότερο.

Σχετικά με το θέμα των τιμών ο **Πρόεδρος του ΣΦΕΕ Δρ. Λεωνίδας Κρασάρης** τόνισε μεταξύ άλλων ότι «είναι σημαντικές οι παρενέργειες που προκαλούνται από τις πολύ χαμηλές τιμές που υπάρχουν στην Ελλάδα. Παλαιά και φθηνά προϊόντα συνεχώς αποσύρονται από την Ελληνική αγορά ενώ η χώρα μας έχει γίνει ο τροφοδότης των ευρωπαϊκών αγορών με την επανεξαγωγή εισαγομένων φάρμακων λόγω της υπερβολικά χαμηλής τιμής τους στην Ελλάδα. Αποτέλεσμα αυτής της πρακτικής είναι να στερούνται οι Έλληνες πολίτες πολλά και σημαντικά φαρμακευτικά προϊόντα.»

Βασιλέως Γεωργίου 30 & Μικράς Ασίας, 152 33 ΧΑΛΑΝΔΡΙ, ΑΘΗΝΑ

ΤΗΛ: 210 6891101 – FAX 2106891060

Internet: www.sfee.gr e-mail: sfee@otenet.gr

Vas. Georgiou 30 & Micras Asias, GR – 152 33 HALANDRI, ATHENS GREECE